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MUSICAL MADNESSMADNESS
Students at AHS all share a love for music, however it 

sparks debates between listening platforms. The users of 
the two most used platforms, Apple Music and Spotify, 
have a heated rivalry. The students are loyal to their 

music, and it leaves us wondering, how do kids choose 
their music app?`

63% OF SOPHOMORE 
STUDENTS PREFER 

SPOTIFY OVER APPLE 
MUSIC
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“My parents pay 
for it, that’s pretty 

much the only 
reason I use apple 

music.”
-Miya Spangler
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“I like spotify for 
the end of year 
wrap they do, 
I even have the 

premium”
-Brayden 
Moeller
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The two most common responses students 
gave when asked why they preferred 

spotify were, “My parents pay for it,” and 
“Its just better”.
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